
Quick start guide NP8

u	NP8 geluidsmeter 

vBevestigingsbeugel 

wKlittenband bevestiging

xUSB-C voedingskabel 5 meter *) 

yUSB-C voedingsadapter 

zTrekontlasting voedingskabel

{Indien besteld, SoundEvent tablet

Inhoud van deze doos:

USB-A poort voor  
USB-ethernet adapter

Bluetooth LED

USB-C aansluiting  
voor voeding

Uw geluidsmeter installeren

Hang de geluidsmeter op een centrale plek in de ruimte 
bijvoorbeeld boven de dansvloer.  
Bevestig de geluidsmeter op de gewenste plek met de 
bevestigingsbeugelv en/of de klittenbandriemw. 

Let op:	 als de geluidsmeter onverhoopt valt, is er kans dat 
deze onherstelbaar beschadigd raakt.

Stap 1: 	Schroef de dop van de geluidsmeter. 
Stap 2: 	Schuif de USB-C kabel xdoor de opening in de dop.  

*)Let op: deze USB-C kabel mag niet worden verlengd.
Stap 3: 	Bevestig de trekontlasting z met de bout en moer  

om deze voedingskabel bovenop de markering op de 
kabel (7,5 cm vanaf de top van de USB-C connector).  

Stap 4: 	Sluit de USB-C voedingskabel aan op de geluidsmeter 
en hierna met de USB-C adapter y op de 
wandcontactdoos in de buurt van het ophangpunt. 

Stap 5: 	De opstartfase van de geluidsmeter duurt ongeveer  
2 minuten. In de geluidsmeter branden nu LED 
lampjes; rood of groen, of allebei tegelijk (oranje).  
	→ Zodra de Bluetooth LED oranje brandt, kunt u 
       verder gaan:
•	Oranje - bluetooth ingeschakeld en wacht op verbinding.
•	Rood - bluetooth uitgeschakeld. Na 4 uur is koppelen met 

bluetooth alleen mogelijk na herstart van de geluidsmeter.
•	Groen - er is een bluetooth verbinding met een apparaat.

Stap 6:	 Voor het koppelen van de meter in uw wifi netwerk 
hebt u de Munisense Sound Event App nodig.

     →		  Download deze met Google Play Store  
of Apple App Store op uw tablet en  
volg de instructies op de volgende pagina.
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Uw geluidsmeter ophangen

Scan de QR code en bezoek zo ons helpcenter 
voor meer informatie, zoals de FAQ en het 
instellen van een correctie.  
→ Of volg deze link naar ons helpcenter!
 



Stap 7: 	 Login bij  
	 Horecasense
	 en selecteer 
	 uw meter →

Nadat u stap 6 hebt voltooid 

Vul de gegevens in die  
u van ons hebt ontvangen.

is een product van

Kies Instellingen Meetpunt.
Selecteer uw portal. 

Selecteer uw geluidsmeter. 
Selecteer Configureer Meter.

Bluetooth-koppelverzoek, 
kies Koppelen.

Selecteer uw wifi netwerk 
en kies verbinden.

Kies Instellingen Tablet.  
Stel uw voorkeuren in.  

Deze zijn mede afhankelijk 
van lokale wetgeving!

Ga met pijl naar links uit 
“Instellingen”. 

De meetwaarden worden  
in de app weergegeven. 

Download in Google 
Play Store of in Apple 
App Store de Sound 

Event app op uw tablet. 

Òf schakel uw Sound 
Event tablet in. 

Kies gewenste instellingen 
voor nauwkeurigheid locatie 

en nabije geluidmeters. 

Nadat u de NP8 meter  
met uw wifi netwerk  
hebt gekoppeld, is de 
Netwerk LED groen. 

U kunt dan de dop weer op 
de geluidsmeter schroeven. 

Stap 7: Login bij  
	 Horecasense
	 en selecteer 
	 uw meter →

Stap 8: Koppel uw meter aan uw wifi netwerk

			 
Netwerk LED

Stap 9:  Selecteer uw dashboard

Keer terug naar de 
vorige pagina en  

volg de instructies 
om uw geluidsmeter 

op te hangen.


